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Анотація. У роботі розглянуто сутність та значення поняття інвестиційного процесу, проаналізовано 

динаміку ВВП та обсяги прямих іноземних інвестицій. 
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Dynamic changes in the investment process in Ukraine 
Abstract. The article considers the essence and significance of the concept of investment process, analyzes the 

dynamics of GDP and the volume of foreign direct investment. 
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Соціально- економічний стан в Україні впродовж останніх років зазнавав зміни, які були 

викликані порушенням макроекономічних показників, військовим конфліктом на сході країни, а 

також зовнішніх змін. Тому збільшення обсягів інвестицій значно покращило становище України, а 

саме: шляхом формування сприятливого інвестиційного клімату для країни, забезпечення правових 

гарантій для іноземних та вітчизняних інвесторів, що поліпшило розвиток бізнесу [1]. 

Однак досліджуючи інвестиційні процеси, варто зауважити, що  існує тісна залежність обсягів 

інвестицій від зовнішніх та внутрішніх факторів, саме тому залишається актуальне питання про 

взаємозалежність між капітальними та прямими іноземними інвестиціями з показниками, які 

характеризують рівень економічного зростання, у нашому випадку це ВВП України.  
На рис.1-3 представлено динаміку показників ВВП, прямих іноземних інвестицій та 

капітальних інвестицій за 2015-2019 роки,  а також прогнозні значення, лінія трендів та коефіцієнт 

детермінація як показує на скільки отримані значення правдиві. 

 

y = 516574x - 1E+09

R² = 0,9952
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*Складено на основі джерела [2] 

Рисунок 1-Графічна інтерпретація динаміки ВВП України, лінії тренду та коефіцієнта 

детермінації (млн. грн) 



На рис.1 спостерігаємо зростаючу тенденцію, тобто з кожним роком показник ВВП 

збільшується, що однозначно є позитивною динамікою, також це може свідчити про підвищення 

інвестиційного клімату країни. Визначили прогнозовані значення на 2020 -2021 роки (за допомогою 

методу найменших квадратів) вони у нас зростають, це позитивна динаміка, а також за допомогою 

методу ковзної визначили наявність чіткої тенденції до зростання показників. 

 
*Складено на основі джерела [3] 

Рисунок 2-Динаміка прямих іноземних інвестицій України, лінія тренду та коефіцієнт 

детермінації(млн.дол.США) 

 

На рис.2 видно, що у період з 2015 до 2016 років значення прямих іноземних інвестицій 

зменшувалося, а от з 2016 року значення почали збільшуватися, тобто після кризи 2014 року 

інвестори обачніше вкладали свої кошти, тому обсяг прямих інвестицій знизився в країні і лише з 

2016 року значення почали зростати, ще є позитивним фактором для країни. Також визначили 

майбутні  значення на 2020 та 2021 роки вони зростають. Метод ковзної показав наявність тенденції 

до зростання показників. 

 
*Складено на основі джерела [4] 

Рисунок 3-Динаміка капітальних інвестицій, лінія тренду та коефіцієнт детермінації 

(млн.грн) 

 
На рис.3 спостерігаємо зростаючу тенденцію, з 2015 до 2018 роки, показник трохи знизився у 

2019 році, але значення зменшилося не суттєво. За допомогою методу найменших квадратів 

визначили прогнозовані значення на майбутні роки, а саме: 2020 -2021 рр., вони зростають, це 



позитивна динаміка, а також за допомогою методу ковзної визначили наявність чіткої тенденції до 

зростання показників. 

Трансформаційні процеси, які відбуваються в національній економіці і впливають на зміни в 

інвестиційній системі, спричинені неналежною організацією та інституціональним супроводженням 

інвестиційного процесу. В результаті того, що головні акценти в регуляторних документах 

інвестиційного характеру останніх років робилися на залучення іноземного капіталу, було втрачено 

контроль над стимулюванням відтворювальних процесів у стратегічних видах економічної 

діяльності. 

Розвиток інвестиційної системи в умовах ринкової економіки є об’єктивним і практично 

невпинним явищем, яке потребує регуляторних організаційно-економічних механізмів і важелів, що 

дозволятимуть ефективно впливати на динаміку і структуру змін економічної системи, оскільки 

інвестиції мають потуж-ний перетворюючий вплив на національну економіку. Завдяки вірно 

сформованій інвестиційній політиці можна сформувати таку структуру національного 

господарського комплексу, яка забезпечувала б максимально ефективне використання наявних 

ресурсів та передумов для сталого розвитку країни. 

Таким чином, ми з’ясували, що при зростанні обсягу інвестицій, а саме: капітальних та прямих 

іноземних інвестицій  у базовому році у нас відбудеться зростання обсягів ВВП у майбутніх періодах, 

а це призводить до поліпшення економічного середовища у країні, інтерес інвесторів до країни буде з 

кожним роком зростати, а відповідно будуть створюватись нові робочі місця, а також приплив коштів  

до бюджету, наприклад, через збільшення податкового навантаження. 
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